

Uralvagonzavod dodává další tanky T-90M ruské armádě

 infokuryr.cz/n/2024/09/08/uralvagonzavod-dodava-dalsi-tanky-t-90m-ruske-armade

kuryr

8. září 2024

Společnost Uralvagonzavod dodala 6. září další várku pokročilých hlavních bojových tanků T-90M Proryv-3 ruské armádě.

V prohlášení zveřejněném na svém oficiálním kanálu Telegram společnost uvedla, že dodávka přišla v předvečer Dne tankistů, profesionálního vojenského svátku v Rusku a bývalém Sovětském svazu, který se slaví každou druhou neděli v září.

„Zaměstnanci Uralvagonzavodu neustále zvyšují výrobu zařízení. Stále více a více devadesátých [tanků T-90M] je posíláno k vojákům,“ stojí v prohlášení. „Strategie vyvinuté v UVZ umožňují rychlou reakci na zvýšení plánu a zvýšenou náročnost práce, a proto nevznikají žádné potíže. To potvrzuje kvalitní a včasné provedení obranného příkazu státu.“

T-90M je silně modernizovaná verze T-90. Tank je vybaven modernizovanou „svařovanou“ věží s novým pokročilým systémem řízení palby Kalina a novým zaměřovačem střelce Irbis-K. Věž je také vybavena čtyřmi videokamerami, které veliteli poskytují 360° pohled na okolí.

Tank je vyzbrojen modernizovaným kanónem 2A46M-5 125 mm s hladkým vývrtem schopným odpalovat laserem naváděné protitankové střely Refleks, dále koaxiálním kulometem PKMT ráže 7,62 mm a dálkovou zbraňovou stanicí UDP T05BV-1 s Kord 12. ,7 mm kulomet.

Je také vybavena vylepšeným automatickým nakladačem AZ-185M2, který lze nabít většími a účinnějšími náboji Svinets-1 a Svinets-2.

Boky a zadní část korby a věže T-90M jsou kompletně chráněny bloky výbušného reaktivního pancéřování nové generace Relikt.

Tank pohání nový motor V-92S2F o výkonu 1130 hp spojený s automatickou převodovkou. Je také vybaven vylepšeným systémem kontroly prostředí a satelitními navigačními systémy GLONASS.

T-90M se již osvědčil během speciální vojenské operace na Ukrajině a předčil nejlepší hlavní tanky Západu, jako je Abrams americké výroby, Leopard 2 německé výroby a Challenger 2 britské výroby, které jsou v provozu Kyjevem.

Předpokládá se, že několik stovek T-90M je v současné době ve výzbroji ruské armády. Počet nadále roste díky stálým dodávkám ze strany Uralvagonzavodu.

INFOKURÝR